

Tune Skole

Højen, Skolegade 10.

- Lunden, Lundegårdshegnet 9

- SFO, Lundegårdshegnet 11

4030 Tune

Tlf. 43 97 32 50 og 43 97 35 60 og SFO 43 97 35 75

tuneskole@greve.dk

Skolenummer 253006

Dagsorden til Skolebestyrelsesmødet d. 16. marts 2021 kl. 17.00 – 19.00

Virtuelt - Teams

Ordstyrer: Vibeke Havre

Til stede: Jannick Hansen, Rikke Gadegaard, Suh Jacobsen, Benedicte Miller Andersen, Torben Rix, Lasse Sanvig, Michael Nilsson, Arne Holm, Vibeke Havre, Claus Pedersen og Daniel Bundgaard

Gæst: Jan Wikkelsø Philipsen (leder af Tune Ungdomsklub).

Afbud: Sigridur Jakobsdottir og Anita Hansen

Referent: Daniel Bundgaard

1. Åbent Skolebestyrelsesmøde

- a. Ingen indslag.

2. Godkendelse af referat

- a. Referatet fra d. 21. januar 2021 er godkendt.

3. Nyt fra skolen

- a. Vi har nu fået eleverne fra 0. – 4. klasse tilbage på skolen. Vi har som udgangspunkt tilstræbt at planlægge dagen, således at eleverne har de den samme lærer/pædagog hele dagen for at undgå flere smittekilder end højst nødvendigt. Indtil nu har vi ikke haft nogen smittetilfælde, efter de yngste elever er vendt tilbage.
- b. I skrivende stund er vi ved at planlægge en mindre genåbning for eleverne fra 5. – 9. klasse. De skal i skole én dag om ugen og skal modtage deres undervisning udendørs. Resten af deres undervisning foregår forsat virtuelt.

- c. Vi har opslået en pædagogstilling til besættelse pr. 1. april eller snarest muligt derefter - alt efter hvem den rigtige kandidat til jobbet er. Vi har samtidigt opslået et ledigt barselsvikariat på 4. årgang, som også skal besættes hurtigst muligt.
- d. Vi er i øjeblikket ved at forberede modtagelse af vores nye aprilbørn. Umiddelbart vil vi skulle modtage 74 nye elever. Dermed vil vi igen næste år, kunne starte tre spor op med hhv. 25-25-24 elever.
- e. For at forberede vores nye elever og deres forældre på første dag på skolen, har vi lavet en lille kortfilm om Tune Skole, men kun med udgangspunkt i Lunden. Denne film er vores første forsøg på at lave en uddybende informationsfilm om vores samlede skole og ikke kun omkring Aprilbørnene, som denne film retter sig i mod.
- f. Vi afholder virtuelt informationsmøde for nye forældre torsdag d. 18. marts kl. 17.00–18.00 med efterfølgende spørgetid frem til kl. 19.00.
- g. Der er i aprilbørnsprocessen kommet rettelser og justeringer, og vi må hele tiden være opmærksomme på, om der kommer nye retningslinjer, som afstedkommer at rammen ændrer sig for elever og forældre.
- h. Vi udsender de endelige informationer i ugen op til påske, så alle er klar på at starte op tirsdag d. 6 april.
- i. Vi flytter vores 3. klasser på Højen pr. 1. april. Vores tanker omkring denne tidlige flytning er at give eleverne den bedste overgang til Højen sammen med en af klassens faste lærere. Vi håber hermed at kunne skabe ro og mulighed for en god start på Højen med kendte voksne inden sommerferien og at kunne skabe mulighed for, at det næste klasseteam, som skal modtage klasserne, vil kunne se eleverne dagligt. Derudover ønsker vi også med denne tidlige flytning at give mulighed for en god og rolig overgang til Klubben, hvilket bliver nemmere ved, at man er ”lige ved siden af”.
- j. Det fungerer godt med den frivillige testning af personalet – tirsdag og fredag. I forhold til elevernes frivillige testning er der endnu ikke fundet en model, men Greve Kommune afprøver og afsøger mulighederne. I øjeblikket anvendes Hedelyskolen som prøvested. Ligeledes er de i gang med at finde ud af, hvad man gør med eleverne i 4. klasse, hvor der er nogen der er 11 år og nogen, der er 12 år. Vi melder ud så snart vi ved mere.

4. Nyt fra skolebestyrelsen

- a. Tilbage melding fra Skolerådsmødet d. 26. januar 2021 (se bilag)
- b. Skole & Forældre har rettet henvendelse til Jannick, da vi ikke er medlem. Skolebestyrelsen ønsker stadig ikke at være medlem, da vi ønsker at anvende kontingentet på ca. 10.000 kr. på noget andet.

5. Nyt fra elevrådet

- a. Udgår, da de ikke har holdt møde.

6. Nyt om bygninger

- a. Renoveringen fortsætter. Vi er begyndt at bruge de nye lokaler i Firkløveret. Biblioteket, kontorer og lærerarbejdspladserne er snart færdige. De er nu begyndt på personalerummet samt vores sløjde og billedkunst. Det er besluttet at udvide

renoveringen således, at der bliver lavet et kombineret billedkunst og håndværk & design lokale. Lokalerne bliver individuelle men med døre mellem, så lokalerne også kan hænge sammen.

- b. Vi får ligeledes leveret Diners, som skal stå i Firkløveret samt på 4. + 5. klassesgangen.
- c. Lokalerne bliver rigtig flotte, hvilket vi værdsætter meget. Vi forsøger ligeledes at lære eleverne at passe godt på det, da vi gerne vil have en pæn skole i lang tid.
- d. Når renoveringen står færdig og Covid-19 situationen tillader det, vil vi invitere bl.a. forældre op og se de nye lokaler.

7. Orientering om Én skole på én matrikel

- a. Der er ikke noget nyt.

8. Orientering om proces for udarbejdelse af anti-mobbestrategi

- a. Alle skoler i Greve Kommune skal gennemgå og justere deres anti-mobbestrategi. Daniel præsenterede Tune Skoles plan for denne proces, hvor personalet selvfølgelig inddrages. Ligeledes så Skolebestyrelsen en kort introduktionsvideo med forsker Helle Rabøl Hansen, der forklarede mobning ud fra fællesskab og en klassekultur, og i mindre grad ud fra et fokus på det enkelte individ.

9. Holdningsdebat om forældres mulighed for at aflevere og hente børn

- a. Vi udskyder punktet.

10. Overgangen mellem SFO'en og Klubben samt Lunden og Højen

- a. Claus og Jan orienterer om samarbejdet omkring overgangen mellem 3. + 4. klasse i fritidsorganisationen. Der er aftalt besøgsdage for alle 3. klasserne, hvilket vi er begyndt på. De elever der har været af sted, har haft en super god dag.

11. Eventuelt

- a. Der blev spurgt til drøftelsen af muligheder for lejrskoler på Tune Skole. Vi afventer drøftelsen, til vi kender budgettet. Skolen sender retningslinjerne ud til forældrene, så de ved, hvad vi må og ikke må i forbindelse med lejrskoler.

Kommende punkter

- Udarbejdelse af princip vedr. aflevering og afhentning af elever
- Muligheder for lejrskoler på Tune Skole

Punkt til lukket dagsorden